
 

Πανόραμα Πολωνίας - 

Βουδαπέστη - Μπρατισλάβα 

10 Ημέρες 
 

     10 HMΕΡΕΣ / 8 ΝΥΧΤΕΣ  
 

Καλοκαίρι – 28η Οκτωβρίου – Χριστούγεννα 
 

Ημερομηνίες αναχώρησης : 
 

11/07-20/07 ,31/07-10/08 & 10/08-19/08 
 

23/10-01/11 & 19/12-28/12  
 

Ώρα αναχώρησης από Θεσσαλονίκη : 20.00 * 
 

*Η τελική ώρα επιβεβαιώνεται έως 48 ώρες προ αναχώρησης με 
το τελικό ενημερωτικό της εκδρομής   

 

ΟΔΙΚΩΣ από Θεσσαλονίκη και από Βόλο, Λάρισα, 

Κατερίνη, Κοζάνη, Βέροια & Καβάλα 
 
 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και κυρίως 
για την ασφάλεια σας η εκδρομή θα 

πραγματοποιηθεί με 2 οδηγούς  
 



 

 
To παρακάτω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό όσο αναφορά τη 
σειρά των περιηγήσεων και ξεναγήσεων. Ο αρχηγός – συνοδός 
διαμορφώνει την καθημερινότητα της εκδρομής ,βάση των 
συνθηκών καιρού ,κίνησης στο δρόμο ,τοπικών εορτών και 
εργασιών στους επισκέψιμους χώρους . Δυστυχώς σε πολλές 
περιπτώσεις δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν αστάθμητη 
παράγοντες και αναπροσαρμόζουμε επιτόπου τον πρόγραμμα 
μας. Το πρόγραμμα έχει περιηγητικό χαρακτήρα, με σκοπό να 
γνωρίσουμε από κοντά τον πολιτισμό, την ιστορία και την 
καθημερινότητα των πόλεων που θα επισκεφθούμε και σίγουρα 
οι ημέρες δεν αρκούν να γνωρίσουμε τον προορισμό εκ βάθος 
Ενδείκνυται για όλες τις ηλικίες και απευθύνεται σε ταξιδευτές 
που επιθυμούν συνεχή εναλλαγή τοπίων, σκηνικών και 
εμπειριών. 

 

 

Όσο Νωρίτερα …τόσο φθηνότερα 
 
 

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ,τι περιλαμβάνεται στην 
τιμή ,τι δεν περιλαμβάνεται ,οι προαιρετικές εκδρομές και διασκεδάσεις και 

σημαντικές πληροφορίες που θα πρέπει να λάβετε υπόψη .Πριν 
προχωρήσετε σε κράτηση ,παρακαλώ όπως φροντίζετε να λύσετε όλες τις 

απορίες σας είτε τηλεφωνικώς, είτε μέσω email με τον εκπρόσωπο του 
γραφείου που έχετε επικοινωνήσει ! 

 

 

1η- 2ηημέρα: Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη – Πρώτη γνωριμία με την πόλη  
– τακτοποίηση στα ξενοδοχεία – Προαιρετική Κρουαζιέρα στο Δούναβη  
 

Αναχώρηση  περίπου στις 20.00 για τα σύνορα. Κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις στη διαδρομή περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι φθάνουμε στην 
πανέμορφη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας (προβλεπόμενη ώρα άφιξης 12.00-
16.00 ανάλογα την κίνηση στα σύνορα), το μαργαριτάρι του Δούναβη, την 
Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Το βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον  
 



 

 
ποταμό Δούναβη (με ξενάγηση από τον αρχηγό μας)για να θαυμάσετε εν πλω τα 
φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά.  
 
Info:  
1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να φοράτε άνετα ρούχα και να 
είστε εφοδιασμένοι με νερό και κάποια ελαφριά snacks.  
 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις (βάση σχετικής νομοθεσίας) σε 
τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία 
στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις 
καθαρίστριες στις τουαλέτες  
 
Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε να απολαύσετε τη βραδιά σας 
,στο για πολλούς ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, το οποίο 
αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για όλες τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς που 
θέλουνε να γευματίσουν φθηνά ,αλλά ποιοτικά μπορούνε να επισκεφτούν την 
πλατεία οκταγώνου ,όπου υπάρχουν εστιατόρια με μπουφέ   
 
3η ημέρα: Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης ) – Κρακοβία - τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την περιήγησή μας 
από τη μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας όπου θα 
γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό 
ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα 
καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που 
ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα 
θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον 
πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Αγίου Ματία (όπου στέφονταν οι 
Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια αναχώρηση για την Πολωνία και ειδικότερα 
για την παλιά βασιλική πρωτεύουσα της, την μοναδική Κρακοβία, κοιτίδα του 
μεσαιωνικού εμπορίου και μεγάλο κέντρο τεχνών και επιστημών κατά τον 16ο 
αιώνα που διατηρεί μέχρι σήμερα την αρχοντιά του Παλαιού Κόσμου. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια μας. 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

4η ημέρα: Κρακοβία (ξενάγηση πόλης) – Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
(Wieliczka) 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση του ιστορικού 
κέντρου της πόλης  όπου θα δούμε, μεταξύ άλλων, το εντυπωσιακό Βασιλικό 
Κάστρο στο λόφο Βάβελ, όπου σύμφωνα με τοπικούς θρύλους, ο ήρωας Κρακ 
σκότωσε έναν φοβερό δράκο, χτίζοντας σε αυτό το σημείο το παλάτι του. Σήμερα 
στη θέση του θρύλου, θα βρείτε ένα… μυθικό γοτθικό Κάστρο, τα Βασιλικά 
Διαμερίσματα, τον Καθεδρικό Ναό της πόλης όπου γινόταν η στέψη και ο 
ενταφιασμός των πολωνών βασιλέων,  το μουσείο του και τη «Χαμένη Wawel» με 
ενδιαφέροντα ευρήματα από ανασκαφές στην περιοχή. Θα συνεχίσουμε με το 
πανεπιστήμιο της Κρακοβίας και τη μεγάλη μεσαιωνική πλατεία με την εκκλησία 
Μαριάτσι αφιερωμένη στην Παναγία. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το 
αναγεννησιακού ρυθμού κτίριο Σουκιένιτσε, παλαιότερος χώρος εμπορίου 
υφασμάτων. Το μεσημέρι , ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην κεντρική 
πλατεία με τις εντυπωσιακές άμαξες, με τις οποίες μπορείτε να κάνετε βόλτα στα 
ομορφότερα σημεία της πόλης. Στην συνέχεια, όσοι επιθυμούν να ζήσουν την 
ατμόσφαιρα των εντυπωσιακών αλατωρυχείων, θα έχουν την ευκαιρία να 
θαυμάσουν τα μοναδικά Wieliczka  που αποτελούν τη ζωντανή απόδειξη του 
πανέμορφου και ιδιαίτερου κόσμου μας. Στις υπόγειες στοές των αλατωρυχείων 
του 13ου αιώνα που αποτελούν μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco, θα 
θαυμάσουμε το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίνγκα», έναν υπόγειο καθεδρικό ναό 
λαξεμένο εξ ολοκλήρου μέσα σε πετρώματα αλατιού με εκπληκτικά ανάγλυφα 
βιβλικών παραστάσεων και πολυέλαιους από κρυστάλλους αλατιού. Θα δούμε 
επίσης, φωσφορίζουσες λίμνες, αγάλματα του Ιησού, την Αγία Τράπεζα, όλα 
φτιαγμένα και σκαλισμένα πάνω στο αλάτι. Στο τέλος της διαδρομής μπορείτε να 
αγοράσετε πέτρινους όγκους άλατος σε διάφορα σχήματα που θα σας θυμίζουν 
πάντα αυτή την μοναδική εμπειρία σας. Στη συνέχεια επιστροφή στην Κρακοβία. 
Το βράδυ μπορείτε να έχετε μια πρώτη γνωριμία στη νυχτερινή πόλη, να 
περιπλανηθείτε στα στενά δρομάκια και να απολαύσετε ποτό ή φαγητό σας στα 
δεκάδες μπαράκια και εστιατόρια που κατακλύζουν την κεντρική πλατεία. 
 
5η ημέρα: Κρακοβία - στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου - Βαρσοβία- 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για μια από τις πιο συγκλονιστικές επισκέψεις 
της Ευρώπης, την περιήγησή μας στο στρατόπεδο Άουσβιτς - Μπίρκεναου. 
Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά 
της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης 
Εβραίων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την  



 

περιήγηση στον τόπου όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια 
Εβραίοι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική ταξιδιωτική εμπειρία. Οι ιστορίες 
φαντασμάτων που κατοικούν το Άουσβιτς, φυσικά, θα μπορούσαν να γεμίσουν 
βιβλία ολόκληρα. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια αναχώρηση αναχώρηση 
για την αρχαία πρωτεύουσα των δουκών της Μαζοβίας, τη Βαρσοβία που κατέχει 
μια θέση στον κατάλογο της παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης, συνοδεία 
του αρχηγού μας για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
 
6η ημέρα: Βαρσοβία (ξενάγηση πόλης)  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ακολουθεί ξενάγηση στα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από παλιές οχυρώσεις. Θα 
ξεκινήσουμε από τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένκι που αποτελεί το 
μεγαλύτερο πάρκο στη Βαρσοβία. Θα δούμε το μνημείο αφιερωμένο στον Σοπέν 
και θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την κεντρική πλατεία της Αγοράς, το 
Βασιλικό Ανάκτορο, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής που λειτουργεί σαν 
μουσείο, το παλάτι και την πλατεία του Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα 
σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Μέγαρο 
Πολιτισμού και Επιστήμης, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και 
το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα 
κτίρια της πόλης και το σπίτι της Μαρί Κοζλόφκα Κιουρί που τιμήθηκε με Νόμπελ. 
Το απόγευμα προτείνουμε να περπατήσετε στους δρόμους της Βαρσοβίας, να 
επισκεφτείτε κάποιο από τα αμέτρητα πάρκα της πόλης ή να εξερευνήσετε τη 
λιγότερο τουριστική, δυτική όχθη του ποταμού Βιστούλα, διασχίζοντας μία από 
τις πολλές γέφυρες που ενώνουν τα δύο κομμάτια της πόλης. 
 
7η ημέρα: Βαρσοβία (ξενάγηση πόλης) – Λοτζ – Βρότσλαβ - τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση. Το Λοτζ έχει μια παράξενη γοητεία, 
όπως άλλωστε και όλη η Πολωνία. Μοιάζει λες και κάτι υπάρχει στην ατμόσφαιρα 
που περιμένει τον υποψιασμένο ταξιδιώτη για να αποκαλυφθεί. Το αυτοκρατορικό 
παρελθόν την Πολωνίας, που υπήρξε μέλος της πραγματικότητας των 
Αψβούργων, που δονήθηκε από τις μποέμ επιρροές των μυστικών κύκλων και 
δημιούργησε την σαγήνη της βόρειας Ευρώπης, με γοτθικές νότες, είναι ανάγλυφο 
σε αυτήν την τόσο όμορφη πόλη. Κτίρια μοναδικής αισθητικής, ένα εκπληκτικό 
ιστορικό κέντρο, αλλεπάλληλες επιδράσεις από ιστορικές στιγμές της  
 
 



 

 
Ευρώπης και μια κάπως κρυπτική διάθεση κάνουν το Λοτζ μια πόλη που τραβάει 
σαν μαγνήτης τους ταξιδιώτες. Χρόνος για γεύμα και καφέ και στη συνέχεια 
αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Κάτω Σιλεσίας, το παραμυθένιο 
Βρότσλαβ. Η πόλη βρίσκεται κτισμένη σε 12 νησιά του ποταμού Όντερ, στα νερά 
του οποίου καθρεφτίζονται οι 112 γέφυρες και τα πανέμορφα κτίρια. Θα δούμε, 
μεταξύ άλλων, την κεντρική πλατεία Ρίνεκ, μία από τις ωραιότερες της Ευρώπης, 
το Δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή και το νησί 
Πιάσεκ. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προτείνουμε 
περίπατο στο κέντρο της πόλης με την πανέμορφη πλατεία 
 
8η ημέρα: Βρότσλαβ – Μπρατισλάβα -  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο σας και αναχώρηση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της 
Σλοβακίας, Μπρατισλάβα. Η Σλοβακία κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και 
πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη Σλοβακία όπως και οι 
Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την 
προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους 
Τσέχους το κράτος της Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη 
αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του 1993, η τσέχικη και σλοβάκικη 
συνομοσπονδία να γίνουν δύο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για πολλά 
χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στην 
Κρέμνιτσα. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στο οποία θα θαυμάσουμε 
το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το θέατρο, την όπερα και την θαυμάσια αγορά. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. 
 
9η ημέρα: Μπρατισλάβα (ξενάγηση πόλης) – Βελιγράδι - τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο  
 
Πρόγευμα και ξεκινάμε για την ξενάγησή μας στη μοναδική εθνική πρωτεύουσα 
που συνορεύει με δύο χώρες. Η αρχιτεκτονική της πόλης είναι γοτθική, με φανερή 
επιρροή από τη γερμανική και αυστριακή φιλοσοφία, ενώ υπάρχουν πολλά 
μοντέρνα κτίρια, όπως το κτίριο UFO, ένα μοντέρνο οικοδόμημα που 
προσομοιάζει σε ιπτάμενο δίσκο και μέσα στο δίσκο λειτουργεί εστιατόριο με 
μοναδική θέα. Αργότερα, αναχώρηση για το Βελιγράδι. Άφιξη, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για αν εξερευνήσουμε τη σερβική 
πρωτεύουσα. 
 
 
 
 
 
 



 

 
10η ημέρα: Βελιγράδι (περιήγηση πόλης) – Ελλάδα   
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σύντομη περιήγηση στο Βελιγράδι. Θα δούμε τα 
κατεστραμμένα κτίρια από τον πόλεμο των νατοϊκών δυνάμεων, το κρατικό 
Θέατρο, το Εθνικό και εθνολογικό μουσείο, τη Βουλή, το Δημαρχείο της πόλης την 
εκκλησία του Αγίου Σάββα και το Σερβικό Πατριαρχείο. Επίσης, δε θα 
παραλείψουμε να δούμε το κάστρο Καλεμέγκνταν, όπου απέναντι βρίσκεται η 
φυλακή που οι οθωμανοί κρατούσαν αιχμάλωτο τον ήρωα της ελληνικής 
επανάστασης Ρήγα Φεραίο μαζί με τους συντρόφους του. Προς τιμή του οι Σέρβοι 
έστησαν μνημείο με την προτομή του σε περίοπτη θέση απέναντι από το πάρκο 
του Καλεμέγκνταν. Επίσης, ονόμασαν τον δρόμο σε οδό Ρήγα Φεραίου. Μετά την 
περιήγηση μας αναχώρηση και με τις απαραίτητες στάσεις άφιξη στην 
Θεσσαλονίκη αργά το βράδυ 
 
Info:  
 
1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη μας στη Θεσσαλονίκη 
,μπορεί να είναι τις πρωινές ώρες της επόμενης ημέρας 
 
 

10 ημέρες (8νύχτες) Ώρα αναχώρησης 21.00  

Ξενοδοχεία Διατροφή 
Early 

booking 
Κανονική 

Τιμή 
Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Βουδαπέστη:  

Hotel Di Verdi Imperial 4* 
 

Κρακοβία:  

Hotel Swing 4*  
 

Βαρσοβία :  

Hotel Lord 4*  
 

Βρότσλαβ:  

Wyndham Old Town 4*  
 

Μπρατισλάβα :  

Hotel Saffron  4*  
 

Βελιγράδι :  

Belgrade City 4* 
 

Πρωινό 565€ 595€ 445€  
Κατόπιν ζήτησης 

+ 40% 



 

 

 
 

*Τα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά κατηγορίας και ποιότητας και σας 
γνωστοποιούνται με το τελικό ενημερωτικό της εκδρομής που 

σας αποστέλλετε έως 48 ώρες προ αναχώρησης 
 

 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 21.00 

Αναχώρηση από Κατερίνη (Κτελ) 20.15 

Αναχώρηση από Βέροια (Πρατήριο BP)20.00 

Αναχώρηση από Κοζάνη (Ρολόι)19.00 

Αναχώρηση από Καβάλα (Νοσοκομείο Αγίου Σύλλα)19.00 

Αναχώρηση από Λάρισα (Νέος Νιαβή)19.00 

Αναχώρηση από Βόλο (Δημαρχείο)17.45 
 

Κόστος μεταφοράς από τον Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη, 
Καβάλα, Βέροια, Κοζάνη 10€ ανά άτομο/ανά διαδρομή 

 
 

Λόγω των καθυστερήσεων που μπορεί να προκύψουν στα σύνορα ,εξαιτίας της 
κίνησης ,ενδέχεται να υπάρχει αναμονή για την επιστροφή σας στις πόλεις 

αναχώρησης σας .Οι εκδρομείς προέρχονται από διαφορετικά ταξίδια και τα 
λεωφορεία προς Βόλο, Λάρισα ,Κατερίνη ,Καβάλα ,Κοζάνη, Βέροια κτλ ,θα 

αναχωρήσουν όταν αφιχθούν όλοι 
 
 

Τα  μονόκλινα και τρίκλινα δωμάτια  
προσφέρονται κατόπιν ζήτησης 

 
 

Το 3ο κρεββάτι στο τρίκλινο δωμάτιο είναι καναπές ή πτυσσόμενο 
κρεββάτι ! Δεν το συστήνουμε για ενήλικες ή μεγαλόσωμα παιδιά  

 
 
 
 



 

Στην τιμή περιλαμβάνονται:  
  

• Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με δύο επαγγελματίες οδηγούς 
• Οκτώ (8) διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία με πρωινό  
• Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας 
• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 
Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 
  

• Δημοτική φόροι & Check Point πόλεων 35€ το άτομο 
• Κρουαζιέρα στον Δούναβη (20€ - 25€ το άτομο) 
• Είσοδος στο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 30€ το άτομο  
• Προαιρετική εκδρομή με είσοδο στα αλατωρυχεία 50€ το άτομο  
• Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 

 

* Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες 
**Σε περίπτωση αύξησης της τιμής εισόδων σε μουσεία ,επισκέψιμους 
χώρους και στην κρουαζιέρα ,επιβαρύνει των ταξιδιώτη  
 
 

 Σημαντικές σημειώσεις : 
 

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετοχών  

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 
της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  
.Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα 
,επίναυλους καυσίμων ή δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον 
πελάτη  

• Η πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετεχόντων 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί ,χωρίς να 
παραληφθεί οποιοδήποτε ουσιαστικό κομμάτι στην εκδρομή 

 
 
 



 

 
 

• Δεν απαιτείται διαβατήριο για τους κατόχους ελληνικής ταυτότητας  

• Ο χρόνος του ταξιδίου Θεσσαλονίκη – Βουδαπέστη είναι κατά μ.ο. 16 
έως 20 ώρες ανάλογα τις καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο 
και τις καθυστερήσεις στα σύνορα και υπό φυσιολογικές συνθήκες  

• Ο χρόνος του ταξιδίου Βελιγράδι - Θεσσαλονίκη είναι κατά μ.ο. 11 έως 
14 ώρες ανάλογα τις καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο και τις 
καθυστερήσεις στα σύνορα και υπό φυσιολογικές συνθήκες  

• Παρακαλώ να είσαστε συνεπείς στα ραντεβού μας, τόσο στην εκκίνηση της 
εκδρομής, όσο και στις καθημερινές μετακινήσεις και να επιδεικνύετε 
ομαδικό και τουριστικό πνεύμα .Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε να 
συμμετέχετε σε κάποια προγραμματισμένη εκδρομή ενημερώνετε εγκαίρως 
το αρχηγό – συνοδό του γραφείου  .Θα πρέπει να βρίσκεστε στο σημείο 
αναχώρησης που έχει ορίσει ο αρχηγός συνοδό του γραφείου τουλάχιστον 
10 λεπτά νωρίτερα.  

• Ο αρχηγός – συνοδός του γραφείου είναι επιφορτισμένος για την ορθή 
εκτέλεση της εκδρομής και την πραγματοποίηση των περιηγήσεων !Δεν 
έχει ρόλο ούτε αστυνομικού ,ούτε επιτηρητή .Παρακαλείσθε να 
συμμορφώνεστε όλοι στους νέους υγειονομικούς κανόνες. Ο κάθε επιβάτης 
είναι υπεύθυνος για την καθημερινή προσωπική του υγιεινή και θα πρέπει 
να επιδεικνύει ιδιαίτερη σχολαστικότητα με υψηλό το αίσθημα της 
προσωπικής ευθύνης  

• Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα με το ξενοδοχείο 
ενημερώνετε άμεσα τον αρχηγό της εκδρομής 

• Να είστε πολύ προσεκτικοί με τα πράγματα σας κατά την αναχώρηση 
μπροστά από τα γραφεία μας ,καθώς παρατηρούνται φαινόμενα κλοπής 

• Σε περιπτώσεις ακυρώσεων δρομολογίων ,έντονων καιρικών συνθηκών 
,απεργιών ,απρόβλεπτων καταστάσεων το γραφείο καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια μέσα στα πλαίσια του εφικτού για την ορθή εκτέλεση της 
εκδρομής και εφαρμόζει αυτά που ορίζει η σχετική νομοθεσία  

• Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που 
αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά 
κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά Δεν υπάρχει 
δυνατότητα δέσμευσης μπροστινών θέσεων   

• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) 
σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα 
.Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. 
Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία 
ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  



 

• Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο 
λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

➢ Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ αναχώρησης ,χωρίς 
πρότερη από εμάς ενόχληση  

➢ Το φιλοδώρημα στους οδηγούς – αρχηγούς είναι προαιρετικό 
➢ Πολλές φορές ο ελεύθερος χρόνος κατά τη διάρκεια των περιηγήσεων δεν 

είναι αρκετός για να έχετε τη δυνατότητα να καθίσετε και να γευματίσετε σε 
κάποιο εστιατόριο ή δεν υπάρχει κάποιο διαθέσιμο για το λόγο αυτό σας 
προτείνουμε να έχετε καθημερινά μαζί σας κάποια snack  

➢ Πολλά ξενοδοχεία στο εξωτερικό 3* και 4* είτε δεν διαθέτουνε ψυγείο ,είτε 
έχουνε mini bar με χρέωση προϊόντων 

➢ Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε σε ξεναγήσεις και δραστηριότητες 
με το υπόλοιπο group !Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν το 
επιθυμείτε, απλώς ενημερώνετε τον αρχηγό της εκδρομής .Μπορείτε να 
αποχωρήσετε και κατά τη διάρκεια της περιήγησης αν έχετε κουραστεί ή 
κρυώσει ή δεν επιθυμείτε να συνεχίσετε  

➢ Το κάπνισμα εντός δωματίων δεν επιτρέπεται και επιβάλλονται από τα 
ξενοδοχεία υψηλά πρόστιμα  

➢ Σε αρκετές περιπτώσεις τα ξενοδοχεία ζητούν ως εγγύηση την πιστωτική 
σας κάρτα ή κάποιο ποσό σε μετρητά ,τα οποία επιστρέφονται κατά την 
αναχώρηση  

 
 

Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας : (προαιρετικά)= 15€ /άτομο 

 
Σε περίπτωση που το επιθυμείτε παρακαλώ  

να μας ενημερώσετε ! 
 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του 

Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 

των ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 



 

 
 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου 

που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

      ΚΡΑΚΟΒΙΑ – HIGHLIGHTS  

Η Κρακοβία είναι μία από τις πιο καλοδιατηρημένες και γοητευτικές πόλεις της 
Ευρώπης, με έντονο ιστορικό και πολιτιστικό χαρακτήρα. 

  Παλιά Πόλη (UNESCO) 

Περίπατος στο ιστορικό κέντρο με την κεντρική πλατεία Rynek Glowny, τη 
μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης, γεμάτη ζωή, καφέ και 
παραδοσιακά κτίρια. 

  Κάστρο Wawel 

Επίσκεψη στο εμβληματικό κάστρο της πόλης, σύμβολο της πολωνικής ιστορίας 
και βασιλικής κληρονομιάς, με μοναδική θέα στον ποταμό Βιστούλα. 

  Καθεδρικός Ναός Wawel 

Σημαντικό θρησκευτικό μνημείο και τόπος στέψης Πολωνών βασιλέων. 

  Εβραϊκή Συνοικία Kazimierz 

Μία από τις πιο αυθεντικές και ατμοσφαιρικές περιοχές της πόλης, με έντονη 
ιστορία, συναγωγές, γραφικά σοκάκια και σύγχρονη καλλιτεχνική ζωή. 

  Ελεύθερος χρόνος 

Για αγορές, τοπικές γεύσεις και γνωριμία με την καθημερινή ζωή της πόλης. 

    Η Κρακοβία συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό και ρομαντισμό, προσφέροντας 

μια ολοκληρωμένη ταξιδιωτική εμπειρία. 

 

 
 



 

                ΒΑΡΣΟΒΙΑ – HIGHLIGHTS  

Η Βαρσοβία είναι μια δυναμική ευρωπαϊκή πρωτεύουσα που συνδυάζει 
μοναδικά την ιστορία με τον σύγχρονο τρόπο ζωής. 

  Παλιά Πόλη (UNESCO) 

Περίπατος στο ιστορικό κέντρο με πολύχρωμα κτίρια, γραφικά σοκάκια και την 
κεντρική πλατεία, σύμβολο της αναγέννησης της πόλης μετά τον Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο. 

  Βασιλικό Κάστρο 

Εξωτερική επίσκεψη στο ιστορικό κάστρο, που υπήρξε έδρα των Πολωνών 
βασιλέων και σημείο αναφοράς της πόλης. 

  Βασιλική Διαδρομή (Royal Route) 

Διαδρομή που συνδέει τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης, με παλάτια, 
εκκλησίες και ιστορικά κτίρια. 

  Σύγχρονη Βαρσοβία 

Γνωριμία με τη σύγχρονη πλευρά της πόλης, τους ουρανοξύστες, τα εμπορικά 
κέντρα και τους ζωντανούς ρυθμούς της πρωτεύουσας. 

  Ελεύθερος χρόνος 

Για αγορές, γαστρονομικές εμπειρίες και βόλτες στις όχθες του ποταμού 
Βιστούλα. 

    Η Βαρσοβία αποτελεί ένα συναρπαστικό ταξιδιωτικό μωσαϊκό ιστορίας, 

πολιτισμού και μοντέρνας ζωής. 

 

 

 



 

 
 
 

       ΒΡΟΤΣΛΑΒ – HIGHLIGHTS  

Το Βρότσλαβ είναι μία από τις πιο όμορφες και ρομαντικές πόλεις της Πολωνίας, 
γνωστή ως «η πόλη των γεφυρών και των νησιών». 

  Παλιά Πόλη & Πλατεία Αγοράς (Rynek) 

Περίπατος στην εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με τα πολύχρωμα ιστορικά 
κτίρια, το Δημαρχείο και τη ζωντανή ατμόσφαιρα. 

  Νησιά του ποταμού Όντερ & Γέφυρες 

Βόλτα στα γραφικά νησάκια και τις γέφυρες που χαρίζουν μοναδικές εικόνες και 
ρομαντικό χαρακτήρα στην πόλη. 

  Καθεδρικός Ναός Αγίου Ιωάννη (Ostrów Tumski) 

Επίσκεψη στο παλαιότερο τμήμα της πόλης, με εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και 
ιστορική σημασία. 

  Οι διάσημοι νάνοι του Βρότσλαβ 

Ανακάλυψη των μικρών αγαλμάτων-συμβόλων της πόλης, που δίνουν 
παιχνιδιάρικη και ξεχωριστή ταυτότητα. 

  Ελεύθερος χρόνος 

Για αγορές, καφέ και τοπικές γεύσεις στο ιστορικό κέντρο. 

    Το Βρότσλαβ μαγεύει με την παραμυθένια ατμόσφαιρα και τον ιδιαίτερο 

χαρακτήρα του. 

 


